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Morda ste več tednov delali na svojem eseju o zgodovini in ste ga končno pripravljeni oddati. Ali pa ste prenesli publikacijo PDF in jo želite nekaj urediti.
Zdaj se začnejo porajati vprašanja. Kako pretvoriti datoteko v pravo obliko? Če poskušate to ugotoviti sami, lahko izgubite veliko časa. Na srečo ste prišli na pravo mesto. Danes boste odšli in vedeli, kako brez težav pretvoriti datoteko PDF v Google Dokument (in obratno). Pisanje besedilnega dokumenta v Google Dokumentih je odlična izbira, saj vam omogoča, da to storite v nekaj sekundah.
Kako pretvoriti datoteko PDF v Google Dokument
PDF je eden najpogosteje uporabljenih formatov datotek na spletu. Milijoni knjig, publikacij, revij, vključno z brošurami in knjižicami, prihajajo v tej obliki. Predstavljajte si, da ste pripravili vse svoje dokumente, ki so pripravljeni za začetek urejanja, vendar ste tehnično obtičali – »Kako za vraga naj to pretvorim?« Samo sledite tem preprostim korakom.
Tukaj je nekaj stvari, ki jih morate vedeti, preden skočimo:
	Vaša datoteka PDF ne sme biti večja od 2 MB.
	Najbolje deluje, če je vaš dokument napisan v Arialu ali Times New Romanu.
	Če slike niso preostre, lahko pride do poslabšanja kakovosti po pretvorbi.
	Vaš dokument mora biti usmerjen na desno stran navzgor. Če je usmerjen drugače, se prepričajte, da ga zavrtite.
	Če vam ni mar za ohranitev izvirne oblike datoteke, boste potrebovali samo Google Drive in vaš PDF, namenjen pretvorbi.
	Če vam je mar za ohranjanje oblikovanja datoteke PDF, boste uporabljali tudi Microsoft Office Word.

Pretvorite datoteko PDF v Google Dokument brez oblikovanja
Uporaba Google Drive za pretvorbo datoteke PDF v Google Dokument je najhitrejši in najpreprostejši način. Če vas ne moti, da izgubite prvotno obliko datoteke PDF, lahko v nekaj sekundah pripravite različico dokumenta.
Upoštevajte, da je ta pretvorba možna samo na namizju. Če poskusite te korake v telefonu, bo vaš PDF pretvoril v Wordovo datoteko, ki je samo za branje, tako da v njej ne boste mogli spreminjati nobenih sprememb.
	Prijavite se v svoj Google Drive.


	Naložite datoteko PDF, ki jo želite pretvoriti, na svoj Google Drive. To lahko storite na dva načina: 	Povlecite datoteko na domačo stran vašega Drive.


	Ustvarite novo mapo, jo odprite, z desno miškino tipko kliknite nanjo in kliknite »Naloži datoteke«. Izberite datoteko PDF, ki jo želite pretvoriti iz računalnika.




	Počakajte, da se dokument naloži. Napredek lahko spremljate v spodnjem desnem kotu zaslona.


	Ko se datoteka PDF naloži, jo kliknite z desno tipko miške.


	V spustnem meniju izberite možnost »Odpri z ...« in izberite »Google Dokumenti«.


	Odprli se bodo Google Dokumenti in začeli bodo pretvarjati vašo datoteko. To lahko traja nekaj časa, odvisno od velikosti in vrste datoteke PDF.


	Ko je datoteka pretvorjena, se bo prikazala kot besedilo, ki ga je mogoče urejati, na glavnem zaslonu vaših Google Dokumentov, nato pa lahko začnete delati na njej.



Google Dokumenti bodo odlično opravili svoje delo, če vaš PDF vsebuje golo besedilo. Vendar, če je na voljo veliko slik, grafikonov ali tabel, lahko dobite slab rezultat do točke, da se nekateri deli niti ne pretvorijo.
Bonus namig: Upoštevajte, da ima vaša pretvorjena datoteka za svojim imenom še vedno .pdf. To je samo zato, ker so Dokumenti kopirali ime vaše izvirne datoteke PDF. Če morate datoteko prenesti, ko končate z urejanjem, pojdite na Datoteka > Prenesi kot > Microsoft Word (.docx).
Pretvorite datoteko PDF v Google Dokument z oblikovanjem
Google Doc bo opravil odlično delo, če vam ni mar za prvotno obliko datoteke. Če pa je ohranjanje oblikovanja bistvenega pomena za vaše delo, vam uporaba Dokumentov ne bo pomagala. Tu na oder stopi Microsoft Word. Za to boste morda potrebovali nekaj dodatnih korakov, vendar vas bomo skozi to vodili.
	Zaženite Microsoft Word na namizju.


	Pojdite na »Datoteka« > »Odpri«.


	Poiščite datoteko PDF, ki jo želite pretvoriti.


	Prikaže se pojavno okno, ki vam pove, da bo vaša datoteka pretvorjena v Wordov dokument, ki ga je mogoče urejati. Samo kliknite »V redu«.


	Počakajte nekaj trenutkov, dokler Word ne dokonča pretvorbe.
	Rezultat si boste lahko ogledali na glavni strani. Vaše besedilo bo imelo enak razmik, oblikovanje pisave, zamike itd. Če pa je v izvirni kopiji veliko grafike, v pretvorjeni različici morda ne bo videti enako.
	Kliknite »Omogoči urejanje« na vrhu na novo pretvorjene datoteke.


	Pojdite na »Datoteka« > »Shrani kot« in shranite dokument v računalnik kot datoteko »docx«.


	Pojdite na svoj Google Drive in naložite datoteko »docx«. Drive ga bo naložil kot Wordovo datoteko.


	Z desno miškino tipko kliknite datoteko, kliknite »Odpri z« in izberite »Google Dokumenti«. Drive bo zdaj pretvoril Wordovo datoteko v Google Dokumente.


	Ko se dokument pretvori, pojdite na »Datoteka« > »Shrani kot Google Dokumenti«.

Zdaj ste svojo datoteko PDF pretvorili v Google Dokumente, pri čemer ste ohranili izvirno obliko datoteke. Pretvorba vaših datotek na ta način traja nekoliko dlje, vendar je vredno. Pomislite na ves čas, ki bi ga izgubili, da bi morali ročno formatirati svoj dokument nazaj v prvotno stanje.
Kako izvoziti Google Dokument v PDF
Izvoz Google Dokumenta v PDF vam bo vzel le nekaj sekund časa. To lahko storite v meniju Google Dokumenta in vam ni treba uporabljati dodatne programske opreme. To je zelo preprosto in vse, kar morate storiti, je, da sledite tem korakom:
	Prijavite se v svoj Google Dokument, če se še niste.
	Odprite Google Dokument, ki ga želite izvoziti.


	V zgornjem desnem kotu kliknite »Datoteka«.


	Pojdite na »Prenos« in med spustnimi možnostmi izberite »Prenesi PDF (.pdf)«.



Google Dokumenti bodo zdaj opravili vse delo namesto vas. Datoteka se bo prenesla na vaš računalnik na privzeto mesto za prenos.
Obstaja še en način, da shranite svoj Google Dokument kot PDF in ga pošljete na svojo e-pošto:
	Pojdite v Google Dokumente in odprite dokument, ki ga želite izvoziti.


	Pojdite na »Datoteka« > »E-pošta kot priloga«.


	V oknu »E-pošta kot priloga« izberite »PDF« pod »Priloži kot«.


	Dodajte e-pošto, na katero želite poslati datoteko. Datoteko lahko dostavite v vaš nabiralnik.


	Kliknite »Pošlji«.



Oba načina sta precej preprosta in vzameta le nekaj sekund vašega časa – ne izgubljajte več časa z brskanjem med morjem programske opreme, ki bo namesto vas pretvorila datoteke. Zdaj imate nadzor nad svojim delom v vseh pogledih, od pisanja do izvoza.
Dodatna pogosta vprašanja
Zakaj bi morali uporabljati Google Dokumente za pretvarjanje in urejanje datotek PDF?
Odgovor na to vprašanje je precej preprost. Uporaba Google Dokumentov je daleč najhitrejši in najpreprostejši način za pretvorbo in urejanje datotek PDF. Kot ste lahko videli v zgornjih korakih, pretvorba datoteke PDF dobesedno traja nekaj sekund. 
Obstaja na desetine, če ne na stotine spletne programske opreme, ki ponuja isto storitev. Nekateri od njih, kot je smallpdf.com, so precej priročni, vendar imajo svojo ceno. Z Google Dokumenti vam ni treba spremljati brezplačnih preskusov. Kot Googlov izdelek so »Dokumenti« tudi eden najbolj zanesljivih načinov za pretvorbo vaših datotek.
Kako odstraniti datoteke PDF?
Morda ste prenesli napačno datoteko PDF ali pa vam je ni več treba uporabljati. Če je tako, lahko preprosto odstranite datoteko s shranjenega mesta. To lahko storite tako, da z desno miškino tipko kliknete datoteko in izberete možnost »Odstrani«. Samo izbrišite datoteko iz "Recycle Bin", da jo popolnoma odstranite iz računalnika.
Kako brezplačno naredite dokument PDF?
Če sledite korakom, ki smo jih razložili prej, boste dobili odgovor. Izvažanje in pretvarjanje datotek v PDF je v Google Dokumentih popolnoma brezplačno. Vse kar potrebujete je Google račun.
Morda vsak dan delate s PDF-ji in morda je vaše delo odvisno od njih. V tem primeru boste morda želeli razmisliti o nakupu naročnine na Adobe Acrobat. To je najboljši program, ki je na voljo na trgu za ustvarjanje, pretvarjanje, urejanje in praktično karkoli drugega z datotekami PDF.
Kako spremenite datoteko PDF v Wordov dokument?
Ne izgubljajte časa z iskanjem »Kako pretvoriti datoteko PDF v Wordov dokument«. Pokrili smo vas. Pomaknite se navzgor do razdelka »Pretvori datoteko PDF v Google Dokument z oblikovanjem« v tem članku in sledite korakom 1–8.
Obstaja nekaj zanesljivih spletnih mest, s katerimi lahko svoj PDF spremenite v Word še hitreje. Poskusite lahko Adobe, PDF2DOC ali Smallpdf. Upoštevajte, da vam lahko nekateri od teh ponujajo le omejeno število dokumentov za pretvorbo ali pa pretvorijo vašo datoteko v Wordov dokument, ki ga ni mogoče urejati, razen če se naročite na enega od njihovih načrtov. Naš nasvet je, da se držite korakov, ki smo vam jih navedli v tem članku. Programska oprema Google Dokumenti je popolnoma brezplačna in ni omejena.
Pretvorba PDF-jev je preprosta
Nobenega dvoma ni, da so PDF-ji eden najprimernejših formatov za izmenjavo uporabnih informacij. Nič vam ne sme stati na poti med ustvarjanjem in skupno rabo datoteke. Zato smo vam ponudili podrobne korake, kako preprosto izvozite svoje PDF-je v datoteko Google Dokumentov in obratno.
Ali vam je vseeno za ohranitev izvirne oblike datoteke PDF, ko jo pretvarjate? Kateri način pretvorbe Wordove datoteke v PDF vam najbolj ustreza? Sporočite nam v spodnjem razdelku za komentarje.
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